

Στην Κύπρο για τέσσερις παραστάσεις ο πολυβραβευμένος Pip Utton *Adolf*, η παράσταση της χρονιάς;

Μπορεί να ολοκληρώθηκαν οι παραστάσεις της παραγωγής «Η Νέα Τάξη Πραγμάτων», η δραστηριότητα της Fresh Target Theatre Ensemble ωστόσο συνεχίζεται. Και μάλιστα στο ίδιο κλίμα.

Λειτουργώντας ως «καλλιτεχνικός πράκτορας», ο Πάρης Ερωτοκρίτου, σκηνοθέτης της Νέας Τάξης Πραγμάτων και δημιουργός της Fresh Target, μεταφέρει στην Κύπρο την περίφημη και βραβευμένη παραγωγή *Adolf*, με τον διεθνή αναγνωρισμένο Βρετανό ηθοποιό Pip Utton στον ρόλο του Αδόλφου Χίτλερ.

Ο Π. Ερωτοκρίτου βρίσκεται σε επικοινωνία με τον Utton τα τελευταία τέσσερα χρόνια, για να τον «πεισει» να παρουσιάσει την παράστασή του στην Κύπρο. Τα κατάφερε, και ο Pip Utton θα βρίσκεται στη χώρα μας για μία μόλις τέσσερις παραστάσεις σε Λευκωσία, Λεμεσό και Λάρνακα, στις 4 και 5, στις 7 και στις 9 Μαΐου αντίστοιχα.

Τι θα δούμε

Μοιάζοντας τρομακτικά στον Αδόλφο Χίτλερ, ο Pip Utton υποδύεται με υποκριτική δεινότητα τον ηγέτη του Εργατικού Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος και δικτάτορα της Ναζιστικής Γερμανίας, κατά τις τελευταίες ώρες της ζωής του.

Το σκηνικό είναι τοποθετημένο στο καταφύγιο του Χίτλερ στο Βερολίνο, τον Απρίλη του 1945. Μπροστά από το μεγάλο ναζιστικό έμβλημα, ο Χίτλερ απευθύνει τα τελευταία του λόγια στους λίγους πιστούς που έχουν μείνει μαζί του στο καταφύγιο. Δίνει στο ακροατήριό του την ακριβή ανατομία του φασισμού, την ψευδή ιδεολογική του βάση, τις επικίνδυνες του προεκτάσεις. Το κοινό βρίσκεται ενώπιον ενός φανατικού και επικίνδυνου ιδεαλιστή, λίγο πριν το γνωστό σε όλους τέλος του.



Ο Pip Utton υποδύεται με τρομακική ομοιότητα τον Αδόλφο Χίτλερ στο πολυσυναμμένο *Adolf*.

Ο Χίτλερ είναι τελειωμένος, η παράσταση όμως όχι.

Τη σκηνοθεσία του *Adolf* υπογράφει ο Guy Masterson. Ο δε Pip Utton έχει περιοδεύσει με τη συγκεκριμένη παράσταση σε όλο τον κόσμο, αποκομίζοντας διθυραμβικές κριτικές και διεθνή βραβεία τόσο για την υποκριτική του, όσο και για τη θεατρική του γραφή.

INFO

4 και 5 Μαΐου στο Κινηματοθέατρο Παλλάς, 7 Μαΐου στο Ριάλτο και 9 Μαΐου στο Θέατρο Σκάλα. Εισιτήρια προπωλούνται στα ταμεία των θεάτρων. Πληροφορίες www.fresh-target.com. Μέρος των εσόδων θα διατεθεί στο Ίδρυμα Σοφία για τα Παιδιά (Sophia Foundation for Children)